

Věc : Doporučující dopis o aktivitách o.s. Dobročinného spolku Medáků ve
Střešovicích, informace o naší spolupráci.

O.s.Green Doors je nestátní, nezisková organizace, která se zabývá pracovní a sociální rehabilitací vážně duševně nemocných (lidí, kteří onemocněli některým typem psychózy).

Naším stěžejním projektem je tréninková kavárna „Na půl cesty“. Nově vzniklými projekty jsou divadelní klub a čajovna „V.kolona“ a „Klub v Jelení“. Od září 2001 jsme zahájili provoz „Trafiky“ na hlavní bráně PL Bohnice, kde jsou vytvořena 2 chráněná místa pro klienty.

Na těchto projektech spolupracujeme především s Denním psychoterapeutickým sanatoriem Nad Ondřejovem, o.s.Baobab, Psychiatrickou léčebnou Bohnice a o.s.Agnes.

Kromě pracovní a sociální rehabilitace duševně nemocných se naše sdružení zabývá také pořádáním integračních kulturních a společenských akcí. Na přípravě a realizaci všech těchto akcí se podílejí společně zdraví a nemocní zaměstnanci kaváren. Duševně nemocní tak mají možnost zapojit se aktivně do kulturního života komunity.

Během naší činnosti jsme rozšířili možnost pracovního tréninku v tzv. spřátelených kavárnách mezi něž patří Klub 2.lékařské fakulty „U vojáka“, kavárna „Marathon“, „Dobrá trafika“, „Kolíbka“, Čajovna „Měsíční kočka“. Rádi bychom uvítali možnost rozšíření naší spolupráce i s o.s. Dobročinným spolkem Medáků ve Střešovicích, kde by se naši klienti mohli účastnit práce na pořádání různých kulturních akcí nebo pracovat v kavárně jako pomocní barmani. Tato možnost spolupráce by pro nás byla velmi užitečná. Klienti mají často problémy s hledáním vhodného zaměstnání po ukončení pracovní rehabilitace v našem sdružení. Často se ještě necítí připraveni na nechráněnou práci a možnost pracovního uplatnění ve spřátelených kavárnách jim umožňuje si vyzkoušet své pracovní dovednosti v nechráněném prostředí, přitom za stálé možnosti konzultací s tzv. patrony z pracovišť o.s. Green Doors a případnou úpravou pracovních podmínek a prostředí dle individuálních potřeb klienta.

Tímto bychom chtěli podpořit aktivity a činnost o.s. Dobročinného spolku Medáků ve Střešovicích. Spolupráce by pro naše sdružení byla velmi přímou.

Naši aktivitu podporují : MPSV ČR, Magistrát hl.m.Prahy, NROS z prostředků Evropské Unie v rámci programu Phare, MČ Praha 4, MČ Praha 1, MK ČR, Nadace pro současné umění Praha, Open Society Fund, Nadace Charty 77, VDV – Nadace Olgy Havlové, Sdružení holandských nadací, Pivovar Staropramen, Burkhoff Café, Nowaco, British American Tobacco

Za o.s. Green Doors : Jana Pomajzlová

Dne : 15.11.2001

Občanské sdružení
Green Doors
Pujmanové 1218/9, Praha 4
Klub, s. Jelení 15 tel. 33355355
IČO: 60164221, DIČ: 004-60164221